1.1.3. ExnHMIbI M3MepeHHs KoJInyecTBa HHGoOpManuu.

KonnuecTBo uHopmanmu — 4ncio, aiekBaTHO XapakTepusyoliee pasHoodpasue
(CTPYKTYypHPOBaHHOCTD, OIPEICIIEHHOCTh, BEIOOP COCTOSIHUM | T.JI.) B OLICHUBAEMOI CHCTEME.
KonunuecTBo nndopmanmu 4yacto oleHuBaeTcsi B Outax, mpuueM Takas OLIEHKa MOXKET
BBIPA)KATHCS U B IOJIAX OUT (Tak Kak pedb UAET He 00 M3MEPEHUH HIH KOJUPOBAHUU
COOOITICHUT).

Enununps! u3smepeHus Konudectsa HHpopMaIum:

1 6urt (binary digit — nBonunoe uncio) = 0 wim 1,

1 OaiiT=8 Owur,

1 kuno6aiit (1K6) = 1024 Gaiit

1 merabaiit (1M6) = 1024 kunobaiT

1 rura6aiit (1I'6) = 1024 merabai

1 Tepabaiit (1T6) = 1024 rurabaiit

1 merabaiit (1116) = 1024 Tepabait

1 skcabaiiT (1236) = 1024 merabaiit

[Tpumep: YueOnuk comepxut 135 crpanun, Ha Kaxaon crpanuiie 40 cTpoyek, Ha KaKI0i
ctpouke 35 cuMB0JIOB. CKOJIBKO HYXHO B3ATh IUCKET, 00bEMOM namsitu 3,14 merabant?
Pemenune: UToObl y3HATh, KaKO€ KOJTMUECTBO UH(POPMALINY CONEPIKUT ITa KHUTa B OUTaxX, HY’)KHO
KOJIMYECTBO BCEX CTPAHUI] YMHOKHTH Ha KOJMYECTBO BCEX CTPOYEK U Ha KOJIMYECTBO BCEX
cumBoIIOB: 135*40*35=189000 6ut. (Tak kak 1 CHUMBOJ COOTBETCTBYET OJJHOMY OUTY)
Uto0b1 y3HATh KOMMYeCTBO HH(opMaIiu B OaiiTax, HY)KHO ITOJYYUBIIEECS KOJTUIECTBO OUT
pasnenuTh Ha 8 (T. K. B o1HOM Oaiite 8 6ut): 189000/8=23625 GaiiT.

Uto0b! y3HATh KOJIMYECTBO MH(OPMAINH B KMII00alTaX, HY)KHO pa3IelUTh MTOJTydHBIICECs
KoaudecTBO OalT Ha 1024 (T. k. B ogHOM KmioOaiiTe 1024 Gaiita): 23625/1024=23,07 xunoOair.
AHaJ0ru4HO nepeBoauM B MerabanTer: 23,07/1024=0,02 merabaur.

ITpu nepeBojie U3 OoJbIIEH eTUHHIIBI U3MEPEHUS KOJIMYECTBA B MEHBIIIYIO, CIeyeT
UCTIOJTB30BaTh YMHOXEHHE.

KopoTkue 0003HaYCHHSI STUHUI] H3MEPEHUS KOJTHYECTBA HHPOPMAITHH:
Kumo6aint=K0

Merabaint=MO6

I'urabait=I"0

Tepabaitt=T0

IleTabaiT=I16

DkcabanT=20



